Tema: Boicka3sbiBaHUS.

ABTOp npe3eHTaUuum:
3anybpoBckaa EneHa BnagummupoBHa
yunTerb HayanbHbIX KJlacCoB
MBOY MaTtBeeBo — KypraHckoun cowu Nei
n. MaTeeeB KypraH
PocTtoBckoun obnactu
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6. PewiunTe

3agavn. 1
a) Kars cocTraBuiia 6 BbICKa3bIBaHUM, 3TO Ha

2 BBICKa3bIBaHUS OOJBIIIE, YeM COCTaBHUIIA
Jlena. IleTst cocTaBuiI CTOJIBKO BhICKa3bIBaHMM, CKOJIbKO Katsa u JIeHa BMecTe.

CKOJIBKO BCEro BhICKAa3bIBaHUM COCTaBUJIM peOsiTa?
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BMecCTe
1) 6-2=4 (B.) —cocTaBuna

Beéﬁ =10 (B.) —cocTaBun

BYeTh+10 =20 (B.) ~cocTaBunu
PRRFTH BLICKA3LIBaHMIT COCTaBUNM
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